



Городам Гуково, Новошахтинску и Красносулинскому району - право голоса перед властью!

#Человеку - о Человеке#



**Шербаков Геннадий
Венедиктович**

Знаком с Геннадием Шербаковым с 2007 года. Знаю его как человека ответственного, грамотного, целеустремленного.

Геннадий Венедиктович принимает участие в партийных проектах, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения, развитие спорта, поддержку молодежных инициатив.

Неравнодушный к проблемам людей любого возраста, человек умеющий слушать и слышать.

Близок к народу, любой житель города может обратиться к нему за помощью, в его приёмной всегда открыты двери.

Проводит выездные приёмы жителей своего округа, организует встречи жителей с депутатами Законодательного Собрания Ростовской области и Государственной Думы.

Безусловно, он и дальше будет стремиться реализовывать свои намерения и программу, выдвигать законодательные инициативы и отстаивать интересы народа.

Кишко Сергей Владимирович,
житель города Гуково.

* * *

Что можно сказать о депутате Шербакове Г.В.?

Грамотный во всех направлениях, и это немаловажно. По какому вопросу к нему не обратиться, - даст дельный совет, проконсультирует.

В августе 2022 года при его содействии был организован праздник с тематическим названием "Мы соседи". Приглашены жители близлежащих домов. В культурной программе была живая музыка, конкурсы, танцы. Приятным бонусом было вручение подарков от депутата Шербакова Геннадия Венедиктовича детям-первоклашкам и активным жителям домов нашего квартала.

Человек, умеющий решать проблемы быстро и чётко, находить выход из любой трудной ситуации.

Собрав гуманитарную помощь для мобилизованных бойцов СВО, транспорта для перевозки груза не оказалось. Геннадий Венедиктович в минимально кратчайший срок решил эту проблему и груз был доставлен по назначению.

Как старшая по дому, выражаю благодарность за постоянную помощь и содействие, своё уважение и признательность за неравнодушие и доброту депутату городской Думы г. Гуково - Шербакову Геннадию Венедиктовичу.

Савкова Галина Ивановна,
житель города Гуково.

Зная о том, что коммунисты города во главе с первым секретарём Шербаковым Геннадием Венедиктовичем, при поддержке жителей Гуково оказывают помощь мобилизованным в зоне СВО, обратилась с просьбой к депутату по доставке материалов для плетения маскировочных сетей, которые на тот момент наши мастерицы плели дома.

Геннадий Венедиктович не только согласился доставлять материал, но и предоставил нам помещение, установил в нём специальные станки для плетения маскировочных сетей, приобрёл машинку для нарезки лент, завёз необходимый материал.

На сегодняшний день изготовлено 600 квадратных метров изделий, 31 маскировочная сеть и 400 нашлемников. Все изделия вместе с гуманитарным конвоем от КПРФ отправлены в зону СВО.

Работа волонтеров по плетению сетей не осталась незамеченной и, кроме благодарности от бойцов в адрес депутата Шербакова Г.В. 27.07.2023 года пришла благодарственная правительственная телеграмма от депутата Государственной Думы.

Сети, которые плетут наши женщины, отправляются на передовую, чтобы укрыть солдат и боевую технику.



В перерывах между плетением женщины пишут письма бойцам, благодарят их за мужество и стойкость. Складывают письмо треугольником, так же, как во время Великой Отечественной войны и отправляют вместе с сетями на фронт.

Курбатова Светлана, житель
города Гуково.

Знаю Геннадия Венедиктовича Шербакова с 2014 года, как человека грамотного, отзывчивого, целеустремленного, умеющего достойно отстаивать и защищать права жителей города Гуково.

Геннадий Венедиктович - человек очень ответственный и всегда готовый к диалогу на любую тему.

Благодаря ему проблемы, с которыми обращаются жители города, могут решиться в лучшую сторону и решаются. Более 7 лет тому назад не оставил без внимания проблему шахтёров ГК ООО "Кингкоул" о невыплате многомиллионной задолженности по заработной плате и пайковому уголю.

Оказал поддержку доведённым до полного отчаяния и брошенным на произвол судьбы шахтёрам и их семьям, которые из-за закрытия угольных предприятий, оказались на краю пропасти.

Благодаря Геннадию Венедиктовичу Шербакову проблему горняков удалось вынести на федеральный уровень и добиться частичного погашения задолженности по заработной плате и выдаче пайкового угля для отопления домов.

Дети шахтёров тоже не оставались без внимания, в преддверии новогодних праздников, Геннадий Венедиктович, вручал деткам новогодние подарки.

Также в городе Гуково при содействии Шербакова Геннадия Венедиктовича и партии КПРФ в целом, для шахтёров и их семей, была доставлена гуманитарная помощь с продуктами первой необходимости.

Невозможно было допустить, чтобы Шахтер, который в советское время пользовался заслуженным уважением и считался элитой рабочего класса, оказался на грани голода.

Как житель города и как член инициативной группы шахтёров ГК ООО "Кингкоул" выражаю благодарность за помощь, оказанную горнякам города Гуково, за неравнодушие к проблемам города, за добросовестное отношение к своим избирателям.

Геннадий Венедиктович Шербаков - достойный депутат и делает всё для того, чтобы наш город Гуково оставался самым лучшим! Несомненную пользу от такого активного депутата и гражданина получают город Новошахтинск и Красносулинский район!

Литвинова Ирина Юрьевна,
житель г. Гуково, член инициативной
группы шахтёров ГК ООО "Кингкоул"

Родился 2 января 1963 года в маленьком городке Гремячинске Пермской области, в шахтёрской семье. Русский. Образование высшее.

Обучался в средней школе №6.

В 1978 году поступил в Кизеловский горный техникум, по окончании которого был призван в ряды Вооружённых сил Советского Союза. Воевал в Афганистане, в 9-й роте 345-го отдельного парашютно-десантного полка. Имеет боевые награды.

Вернувшись со службы, работал проходчиком, горнорабочим очистного забоя, горным мастером добычного участка.

Активно работал в комсомоле, избирался первым секретарём Гремячинского ГК ВЛКСМ.

В период с 1991 по 1994 годы был избран и работал председателем Гремячинского ГК ДОСААФ.

В 1994 году переехал на Дон и живёт по сегодняшний день в городе Гуково.

Работал директором ЦК ФПГ «Комтех», избирался депутатом городской Думы города Гуково.

В 2004 году окончил Ростовский Государственный Экономический Университет «РИНХ» по специальности «Юриспруденция».

С 2009 года – в рядах КПРФ.

С 2010 года по настоящее время – первый секретарь комитета Гуковского отделения КПРФ.

С 2012 по 2016 годы – глава администрации Гуково-Гнилушевского сельского поселения.

С 2016 по 2017 годы и с 2019 по 2021 годы – директор управляющей компании ООО «Стройгаз».

С 2018 года по настоящее время – помощник депутата Законодательного Собрания Ростовской области.

Женат, две дочери и внук.